

多特蒙德出战德国杯 切尔西为联赛头名而战 国王杯上演马德里德比 杯赛联赛 各有各的精彩

今天,竞彩的比赛丝毫没有因为周中的缘故而降低热度。今天的受注赛事中,多特蒙德、切尔西、皇马和马竞这样的豪门球队都将登场亮相。但是他们出战的比赛类型不同,大部分是出战各国的杯赛,只有切尔西是为联赛而战。虽说西布罗姆维奇的实力有限,但是切尔西刚刚坐上联赛头名的位置,为了确保领头羊的地位,相信他们战意还是很强的。

现代快报记者 付智勇

德国杯 法兰克福战多特蒙德恐爆冷

德国杯向来是爆冷的温床,在明天凌晨,法兰克福将在主场迎战多特蒙德,虽然说法兰克福联赛战绩不佳,但是多特蒙德近期状态也不是很好,这场比赛极具冷门相。

法兰克福排名德甲中游位置,战绩为5胜6平9负,打进24球丢34球。法兰克福德甲主场战绩为2胜4平4负,打进10球丢20球。从这一系列的数据来看,法兰克福的成

绩只能用一般来形容,而且主场表现不太如人意,但是这样的球队很擅长在杯赛中爆冷。多特蒙德本赛季表现有点起伏,目前他们落后拜仁7分,落后勒沃库森4分,排名德甲第三名。从目前的格局来看,多特蒙德的重心应该是放在联赛上,而且欧冠开赛之后,多特蒙德很难三线作战。多特蒙德在德国杯赛中的表现也只能用一般来形容,最近几个赛季,除了

2011-2012赛季取得了冠军,其余几个赛季最好成绩是8强。从历史战绩可以看出,在德甲、欧冠压力重重的情况下,多特蒙德放弃德国杯不是没有可能的事情。鉴于此,建议彩民选择让球球平负,首选平,次选胜。

法国杯 里尔做胆只赚不赔

在一场法国杯的较量中,里尔将在主场迎战法乙球队卡恩,这场相信里尔取胜的悬念不大。建议彩民选择里尔做胆,应该性价比还是很高的。

里尔本赛季法甲战绩不错,在巴黎圣日耳曼和摩纳哥为法甲头名杀得你死我活的时候,里尔一直稳坐联赛第三把交椅。里尔本赛季联赛战绩为13胜5平6负,打进26球丢14球。里尔拥有

着法甲第二强悍的主场战绩,他们主场取得了9胜1平2负的战绩,打进18球丢6球。里尔的主场取分把握仅次于巴黎圣日耳曼。从他们的主场数据来看,里尔的进攻倒不是很强,但是防守很好,场均失球只有0.5个,这也是他们主场战绩给力的一个保障。

卡恩在法乙联赛中排名第8名,战绩为10胜4平9负,打进41

球丢30球。卡恩的客场战绩为4胜1平7负,打进22球丢21球。从卡恩的联赛数据来看,客场表现比较不稳定,进攻不错,但是防守太差。里尔在历史上和卡恩交锋取得了6连胜的佳绩。

里尔在法国杯赛上的表现还是不错的,2010-2011赛季夺得过杯赛冠军,其余几个赛季也都打进了16强。本场比赛,建议彩民看好主队完胜。

英超 切尔西客场或可小胜

明天凌晨,英超头名切尔西将在客场挑战西布罗姆维奇,这场比赛对于切尔西来说事关重大。虽然对手实力不强,但是切尔西刚刚坐上联赛头名的宝座,就要力争稳住这个优势。

上轮联赛,切尔西主场3:0战胜了纽卡斯尔联队,而阿森纳不敌利物浦,曼城也没能取胜,前三强中唯一取胜的切尔西顺理成章地坐上了联赛头名的位

置。在积分榜上,切尔西仅仅领先阿森纳1分,这样的领先优势并不保险。切尔西本赛季战绩为17胜5平3负,打进47球丢20球。切尔西客场战绩为6胜3平3负,打进19球丢11球。西布罗姆维奇本赛季战绩仅为4胜11平10负,打进29球丢37球。该队在主场的表现也比较一般,战绩为3胜5平4负,打进14球丢14球。从两队的联赛交锋来看,西布罗姆维奇

对阵切尔西的战绩还算不错。最近四次交锋,切尔西的战绩仅为1胜1平2负。本赛季首回合比赛,切尔西主场2:2战平西布罗姆维奇,鉴于此,第二回合较量切尔西赢球可能性很大,但是大胜估计很难。建议彩民在投注让球胜负时最好复式防平,首选负,次选平。

国王杯 马德里德比抢眼

国王杯赛场将迎来一场强强对话,马竞将在主场迎战皇马,国王杯上演马德里德比战,这也让彩民非常兴奋。马竞本赛季一直和巴萨并驾齐驱,上轮联赛他们已经领先巴萨抢得联赛头名的宝座,谁知不敌阿尔梅里亚,使得他们在积分上被皇马、巴萨追平,而净胜球不敌两大豪

门屈居联赛第三名。

从两支球队的联赛数据上看,马竞的攻击力稍逊于皇马,但是马竞的防守比皇马要强出不少。马竞本赛季主场还没有输过球,战绩为10胜2平,打进38球丢7球。

皇马联赛客场战绩为8胜3平1负,打进29球丢14球。国王杯

是两回合赛事,因此对阵双方的心态差距很大。马竞需要取胜且多拿净胜球,皇马则需要一场平局。本赛季两支球队又有过两次交锋,皇马在联赛中主场不敌马竞。

皇马在国王杯首回合比赛中取得了3:0的优势,鉴于此,本场比赛建议彩民看好皇马不败。



皇马实力略占优势

切尔西要巩固头名位置

中奖故事

金马年开门红 苏州彩民中顶呱刮百万

据说今年是60年一遇的金马年,金马年五行属金,寓意财源滚滚,苏州常熟彩民李先生也认为自己在金马年必定马到成功。没想到在农历马年第一个工作日,李先生就拔得头筹,夺得顶呱刮“无名”100万大奖。

据了解,李先生是做小生意的,既做老板也是员工。因为赶着上班,他就在经过的湖苑新村三区35幢的05828体彩网点买了一整包的顶呱刮“无名”票,带到自家店里刮。前面几张还按顺序刮,到第5张时,他开始跳着刮,因此大奖很快就出现了。在刮开第024张第一排符号时,李先生就发现了图案“黑宝石”的下方是一串数字,激动的他立刻跑到05828站点确认,果然是100万。说起中奖经历,李先生坦言自己已不是第一次中奖了。2012年,刮NBA中1000及以上送平板电脑时,他就中过一台iPad。2013年,他中过一辆自行车,最近的顶呱刮中1000及以上送年终红包的活动还中过红宝石1万元,可以说顶呱刮和李先生缘分不浅。说起中奖秘诀,李先生透露,自己为了怕有遗漏,每次都是一本一本本地刮。而这次的100万大奖,他认为都是自己考虑周全的回馈。

李先生是幸运的,同样幸运的还有05828站点。该站点于2011年中过“7位数”第11171期500万,去年中过“麻辣6”十万、“排列5”十万,今年又迎来开门红,顶呱刮一马当先送上100万。业主王先生高兴得合不拢嘴,他希望借此东风,金马年能够从年头旺到年尾! 杨泽霞

杨澍强胆推荐

周二003 图卢兹(-1) VS 巴斯蒂亚

点评:双方排名背靠背,但是客队本赛季至今作客无胜绩,主队上轮逼平圣埃蒂安,本场赢球可能很大,建议让球玩法31。

周二019 佛罗伦萨(-1) VS 乌迪内斯

点评:周末联赛双方都取胜,但是本场客队门将布尔吉,中场平齐都不能上阵,首回合落败的紫百合不会放弃,建议博让球胜。

周二020 马德里竞技(+1) VS 皇家马德里

点评:马竞是国王杯的卫冕冠军,首回合落败不会甘心,从周末联赛轮换导致输球就可看出,本场应为主队不败格局,受让球单3。

荆奇强胆推荐

周二015 法兰克福 VS 多特蒙德

点评:三天后双方又将在联赛相遇,法兰克福要想本赛季不被大黄蜂三连杀必须主场发力。不过双方均是三线作战,法兰克福有心无力,首选主负。

周二020 马德里竞技 VS 皇家马德里

点评:马竞三线作战疲惫不堪,国王杯首回合马竞大比分落败,本轮联赛又客场失利交出榜首位置。马竞很可能已转移重心至联赛和欧冠,无心消耗精力与皇马缠斗,本场比赛已成鸡肋。双选看好皇马不败晋级决赛。